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『秋 たけなわ』 

校長 中島 理智 

【活動の秋】 

３年生は学習の集大成となる修学旅行を終えました。今年は台風２４号の影響により、乗車予定の帰りの新

幹線が運休となったため、最終日は全ての活動を取りやめ、朝の新幹線で東京に帰ってきました。タクシー行

動を楽しみにしていた３年生は大変残念な思いをしましたが、班行動、宿舎での生活、一般客と混乗となった

帰りの新幹線でのマナーなど、どれをとっても大変立派でした。今後は進路決定に向け全力を尽くしてほしい

と思います。２年生は３日間の職場体験を行いました。働くことの大変さや勤労の尊さを学ぶ貴重な体験学習

となりました。まとめの学習として、各班が作成した「職場体験新聞」が完成し学年フロアーに掲示してあり

ます。学校公開の折などには、ぜひお読みください。１年生は中学校で初めての校外学習の準備が本格的にな

ってきました。音楽祭への取組も楽しみです。 

【考える秋】 

本校は東京都「道徳教育地域拠点校」の取組を継続し、今年で３年目を迎えています。「特別の教科 道

徳」としての教科化に伴い、来年度から教科書を使い、学習状況の評価も行います。今年の取組として、道

徳の評価について焦点を絞り工夫、実践をしています。１時間ごとの授業では、道徳的価値についての理解

を基に、様々な考えに触れながら、自己の生き方について考えを深める学習が必要となります。１１月７日

（水）は道徳授業地区公開講座を予定しています。昭和中の取組の一端をぜひご覧ください。５校時の授業

終了後には、家庭教育に関わる保護者対象の講演会も予定しています。ご来校をお待ちしております。 

【スポーツ・芸術の秋】 

１組の生徒は１０月４日、多摩地区特別支援教育研究会主催の「マラソン大会」に出場しました。全員が完

走し、本校２年生男子が参加者約２００人中、見事第３位に輝きました。日々の練習を積み上げてきた努力の

成果が実りました。部活動では秋の新人戦が始まり、本校野球部は第１０ブロックで準優勝に輝き、都大会出

場を果たしました。２回戦で０－１と惜敗しましたが、見事な活躍でした。剣道部も秋季大会の女子団体戦で

準優勝に輝き、代表として都大会に出場します。新人戦はまだこれから始まる運動部もあり、２年生、１年生

の活躍が楽しみです。 

芸術の秋を迎え、本校二大行事である「音楽祭」を来週３１日（水）に開催いたします。金賞に向かって皆

で努力する道のりにこそコンクールの目的があります。どのクラスも心ひとつにして感動の合唱が響くことで

しょう。今年も１組の合奏、１組コミッティー（１組と通常学級合同）による合唱や、吹奏楽部の発表も予定

しています。オール昭和が舞台に輝きます。皆様のご声援をお願いいたします。 

昭和中学校は今、「秋たけなわ」、実りの秋を迎えています。 

昭和中だより 
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○未来をひらく発表会 ９月２２日（土）於.市民ホール 
 ◇第３６回子どもの主張・意見文コンクール 
  最優秀賞  （３年）  「泳ぐアキシマクジラの可能性」 
  入 選   （１年）  「知ることに大切さ」 
  入 選   （３年） 「いつか、その時のために」 
  入 選   （３年）  「感謝のバトン」 
  入 選   （３年） 「未来へつなぐ昭島市」 
 
 ◇第７回中学生英語スピーチコンテスト 
 【Ａ部門】 優秀賞 （1年） 
       入 選 （１年） 
 【Ｂ部門】 入 選 （２年） 

入 選 （２年） 
       入 選 （２年） 
       入 選 （３年） 
       入 選 （３年） 
 
 ◇平成３０年度昭島市中学生海外交流事業派遣報告会 
  概要について……（２年） 
  授業等について…（２年） （２年） 
 
○ソフトテニス部 
 第６２回東京都中学校第１０ブロック秋季ソフトテニス新人大会 ９月２４日（祝） 
 第１位 ペア 
 
○税の標語 
 昭島市長賞  （１年） 「消費税 一人一人が協力し みんなで育てる 日本の未来」 
 ※本作品はパネルになり、昭島市内の６か所の金融機関で掲示されています。 
 
〇第４８回多摩地区特別支援教育研究会マラソン大会 １０月４日（木）於.昭和記念公園 
 チャンピオンＢ（３０００ｍ） （２年） 
 
〇平成３０年度中学生人権作文コンテスト 
 最優秀賞 （3年）「男女差別のない社会を目指して」多摩西地区、東京都大会推薦 
 優秀賞  （１年） 「障害者」多摩西地区、東京都大会推薦 
 佳 作  （１年） 「知ることの大切さ」 
 
〇野球部 
 第１０ブロック秋季大会 準優勝  東京都大会進出 
 
〇剣道部 
 ◇第１０ブロック秋季大会  

女子団体    準優勝  
  １年女子の部  優 勝  
  初級者男子の部 ３ 位  
 ◇第８-１１合同ブロック大会 
  女子団体 ベスト１６ 東京都大会出場 

 
〇水泳部 
 平成３０年度昭島市市民大会 
 ５０ｍ自由形、５０ｍ平泳ぎ    
 ５０ｍ背泳ぎ、５０ｍバタフライ  
 
〇平成３０年度昭島市教育委員会表彰 
 吹奏楽部  東京都中学校吹奏楽コンクール東日本部門３年連続金賞受賞により 

昭和中生の活躍 



 


